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Ejercicio 1: Clasifica los siguientes nUmeros como naturales, enteros, racionales o
irracionales:

3e7 ,2'7€Q, —e@ JaeN, J7el , 3oel

1'020020002... | , 1'7-10°eN , 27 €Z , log,1/2 = 21 Q

Ejercicio 2: Calcula los valores que puede tomar X en las siguientes igualdades y
desigualdades:

|5x—3|:7 : |x+2|25 : |2x—7|<5

5x-3=-7— x:_—4
|5x—3|=7—> 5
2

5x—-3=7—>|X=

X+2<-5-5x<-7
X+2>5—->x>3

|x+2|25—>{

Xe(—oo, —7]U[3, +oo)

2x—7|<5—>-5<2x-7<5—>2<2x<12>1<x<6—>|xe(l, 6)
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Ejercicio 3: Simplifica las siguientes expresiones radicales:

N20+4/15

2 2+\/_

a)_Ja_J_JE ; b)eﬁﬁm—e—g#%V:
a

G R 4
& =

b) 33250 + 316 J_4+ 89 =33f5%.2 + 32* - §/33-2+E/3_2=
=15£/§+2ﬂ§—4\/§+ 3=[13%2+33

c) @+\/1_5_(\/%+\/1_5)'(2_\/§) _ 220 /60 +2V15 /45 _
2+8  (2+48)(2-B) 4-3 B

= V225 2215 + 2415 — /335 = 45 — 215 + 2415 - 35 =|/5
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Ejercicio 4:

a) Calcula el valor de x en las siguientes igualdades:

a) log, 36 =2 — x> =36 — [x = 6|
b) 77" =452+ x=log, 45 — x = log, 45— 2 — |x = —0'044
c) log(4x) =2 —10% = 4x — [x = 25

b) Sabiendo que logA = 2’4y logB = 1°6, Calcula:
Iog{lOA"‘]
JB
10A? 1
| —— |=log(10A%)-I B)=1log(10)+I A*)-=1 B)=
og(ﬁj 0g(10A° )~ log(V/B ) =log (10) + log A”) ~ log (B)

Iog(lO)+2Iog(A)—%log(B) =1+2-2'4—%1'6 = 5]
Ejercicio 5:

5
a) Desarrolla la siguiente expresion: (2X + 3)

=132x° 4+ 240x* + 720x® +1080x* + 810X + 243
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20
b) Averigua cual es el término independiente de la expresion (a - gj

20 _(as)k_ E o _ 20 _ask_2207k _ 20 . 920k, a* _ 20 . D20k 44k-20
k a) |k a®* | k a®* | k
El tér mino independiente es el monomio de grado 0. Entonces: 4k-20=0—>k=5

20
Por tanto queda: [ : } 2" =508.035.072

Y como es el sexto tér mino el signo es negativo: |—508.035.072]




